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Ata da 45ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 03 de setembro de 2019. Aos três dias, do mês de setembro, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala 

destinada às Sessões, às 15h12, realiza-se a quadragésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita 

a chamada e encontram-se presentes os Srs.:Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é 

aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que 

se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento e Ribamar Antonio 

da Silva. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 147/2019. É lido 

e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 152/2019. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 284/2019. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 274/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 285/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 289/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 291/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 292/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 296/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 300/2019. É registrada a presença do Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e do Sr. Ralfi Rafael da Silva. Esgotada a matéria pautada no Expediente, a Presidência concede a 

palavra aos oradores nele inscritos. Ocupam a Tribuna e fazem uso da palavra, durante o Expediente, os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá; Daniel Matias da Silva; Jeferson Ricardo da Silva; Cláudio Henrique da Silva; 

Mário Luiz Guide; Jair Assaf; Ralfi Rafael da Silva e Antonio Aparecido Toniolo. Esgotado o horário 

regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze 

minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar 

Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em 

Plenário, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair 

Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França.  Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e retirado de pauta, 

em razão da ausência de autor, o PROJETO DE LEI N.º 309/2017. É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 3/2019, do Sr. Jair Assaf, que 

altera o caput do art. 1º da Lei Complementar 311 de 19 de abril de 2016, que dispõe sobre desdobro de lotes 

e edificações residenciais, para fins de regularização. Discute-o Sr. Jair Assaf. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado m votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 3/2019, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo 

da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07). É lido, 

colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 50/2019, do Sr. Jair 
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Assaf, que dispõe sobre a implantação de aplicativo para celular na Secretaria de Saúde, visando o 

agendamento, confirmação e cancelamento de consultas e exames nas Unidades Básicas de Saúde e 

Policlínicas do Município de Osasco. Discute-o o Sr. Jair Assaf. Não havendo mais quem queira discuti-lo é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE 

LEI N.º 50/2019, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida 

e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Anunciado, em questão 

de ordem, pelo Sr. Jair Assaf e a convite do Sr. Presidente, adentra e toma assento à Mesa Diretora o Sr. 

Comandante Osmar Augusto Ferreira, do Corpo de Bombeiros Civil voluntário do Estado de São Paulo. É 

lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO 

N.º 1/2019 ao PROJETO DE LEI N.º 74/2019, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 

manutenção de uma brigada profissional, composta por Bombeiros Civis, nos estabelecimentos que especifica 

e dá outras providências. Discutem-no os Srs.: Jair Assaf, sendo aparteado pelo Sr. Josias Nascimento de 

Jesus; Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a 

discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI 

SUBSTITUTIVO N.º 1/2019 ao PROJETO DE LEI N.º 74/2019, com o seguinte resultado -  votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael 

da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César 

Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). Anunciado, em questão de ordem, pelo Sr. Presidente a seu convite, adentra e toma 

assento à Mesa Diretora o Sr. Delbio Teruel, Secretário de Administração do Município de Osasco. É lido, 

colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, 

para discussão e votação, do PROJETO de LEI Nº 148/2018. É lido, colocado em primeira discussão e 

aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º148/2018, da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE 

OSASCO, que dispõe sobre a concessão de uso das áreas que especifica à Cooperativa de Trabalho dos 

Catadores da Coleta Seletiva, Triagem, Comercialização de Materiais Recicláveis e Prestação de Serviços - 

(COOPERAREIS), à Cooperativa de Catadores Cooperando com a Natureza - (COOPERNATUZ) e à 

Cooperativa de Catadores Preservando o Mundo - (COOPERMUNDI), e dá outras providências. Discute-o o 

Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado 

em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 148/2018, com o seguinte 

resultado - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(14); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo 

da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de 

França (07). É lida, colocada em votação nominal e, aprovada, a EMENDA Nº 01/2018 ao PROJETO DE LEI 

N.º 148/2018, com a seguinte votação – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo 
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Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade 

dos presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão, com 

preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO de LEI Nº 61/2019 

e do SUBSTITUTIVO N.º 06/2019 ao PROJETO de LEI N° 30/2019. É lido, colocado em primeira discussão 

e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 61/2019, da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE 

OSASCO, que dispõe sobre a instituição de Carteira de Identidade Funcional aos Guardas Civis Municipais 

de Osasco e dá outras providências. Encaminha-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem 

queira encaminhá-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 61/2019, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É 

lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal o SUBSTITUTIVO N.º 06/2019 ao 

PROJETO de LEI N° 30/2019, da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO, que autoriza o translado 

de animais domésticos e de pequeno porte em ônibus municipais. Encaminha-o o Sr. Antonio Aparecido 

Toniolo. Assume a Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Encaminha-

o o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Reassume a Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva. Não havendo mais quem queira encaminhá-lo é encerrada a discussão. Colocado 

em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o SUBSTITUTIVO N.º 06/2019 ao PROJETO de 

LEI N° 30/2019, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos (13); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso. Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (08). A Presidência solicita seja feita uma verificação de 

quórum. Realizada a chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Daniel Matias da Silva, José Rogério Soares Santos e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo 

número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a 

presente Sessão às 18h37. Para constar, eu,                                                               Daniel Matias da Silva, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 

03 de setembro de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.--.--.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 


